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Актуальність дослідження. Помітно прискорилися темпи технологічного 

розвитку світових країн лідерів і зростання міжнародної конкуренції 

сформували один з найбільш значущих напрямів сучасної економіки – 

обґрунтування стратегій сталого розвитку підприємств. На сьогодні проблема 

оптимізації стратегій довгострокового розвитку промислових підприємств 

фактично не отримала коректного наукового обґрунтування. Існуючі методи 

оцінки не мають необхідних можливостей для відбору найкращих варіантів 

стратегічного розвитку в умовах високої невизначеності технологічних рішень 

майбутнього. Вибір послідовних кроків стратегії економічного розвитку 

значною мірою залишається мистецтвом. 

Тому дедалі актуальнішою стає розробка механізму, здатного здійснити 

відбір найефективніших інноваційних проектів розвитку промислового 

підприємства, з найвищим потенціалом їхнього довгострокового розвитку у 

майбутньому. При цьому механізм повинен працювати за мінімальної участі 

людини (тобто, виключаючи суб'єктивний фактор та можливий конфлікт 

інтересів) у прийнятті рішень. 

Фактично мова йде про механізм динамічної оптимізації економічного 

розвитку міжнародних промислових підприємств, який забезпечить найбільше 

поточне зростання їхньої економіко-технологічної якості на кожному кроці 

розвитку і, як наслідок, найвищий темп розвитку. Проведені на даний час 

дослідження з цієї проблематики містять серйозне теоретичне та методологічне 



  

опрацювання проблеми, але не пропонують універсального методу відбору 

найбільш ефективних інноваційних проектів стратегічного розвитку 

підприємств в умовах високої невизначеності технологічних можливостей 

майбутнього. 

Вищевикладене зумовило вибір теми кваліфікаційної роботи магістра, її 

мету, завдання, об’єкт та предмет.  

Мета кваліфікаційної роботи – обґрунтування застосування критерію та 

механізму оптимізації сталого економічного розвитку промислового 

підприємства в умовах управління його розвитком на міжнародних ринках.  

Об’єкт кваліфікаційної роботи – міжнародні підприємства, основний вид 

діяльності яких – виробництво продукції промислового призначення. 

Предмет кваліфікаційної роботи – економічні відносини, що виникають 

у процесі стратегічного економічного розвитку міжнародних промислових 

підприємств. 

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній роботі 

магістра викoристанo наступні метoди наукoвoгo пізнання: аналітичні, 

статистичні, економічні, системний підхід у визначенні сутності стратегії 

економічного розвитку міжнародного підприємства, методи фінансово-

економічного аналізу; порівняльний аналіз; експертне опитування, а також в 

ході дослідження застосовувалися дедукція, індукція, аналіз, синтез, факторний 

аналіз тощо. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні 

принципу дії механізму динамічної оптимізації економічного та технологічного 

розвитку промислового підприємства в умовах невизначеності міжнародного 

ринку, а також ймовірністно-імітаційного механізму оцінки його ефективності. 

У першому розділі розкрито завдання сталого економічного розвитку в 

сучасній економіці; досліджено можливості та обмеження принципу 

динамічної оптимізації Беллмана під час вирішення проблем економічного 

розвитку; обґрунтовано застосування комплексного підходу до управління 

організаційним та економічним розвитком промислового підприємства. 



  

У другому розділі визначено можливості застосування економічного 

рівня технології як показника якості управління економічним розвитком; 

досліджено можливості для стратегічного інвестора при виборі проекту 

економічного розвитку промислового підприємства; обґрунтовано 

застосування критерію сукупною ефективності як комплексного критерію 

оцінки ефективності економічного розвитку промислового підприємства. 

У третьому розділі обґрунтовано метод оцінки ефективності 

довгострокового економічного розвитку промислових підприємств в умовах 

невизначеності міжнародного середовища; оцінено економічну ефективність 

механізму формування кроків економічного розвитку на прикладі 

підприємства автомобілебудування. 

Практичне значення результатів дослідження полягає в можливості 

застосування основних положень, результатів та рекомендацій у практичній 

діяльності промислових підприємств, що діють на міжнародному ринку. 
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    Студент   _______________           М. Азізов 

 


